

世界体育舞蹈高手齐聚申城大比拼——

生命中有舞蹈 舞蹈中有生命



国际标准舞比赛中的意大利选手莫舍宁和法维罗



中国选手乔博和王敏参加拉丁舞比赛



俄罗斯选手斯马切夫和克洛科托娃在拉丁舞比赛中



德国选手斯库拉托夫在比赛中不慎绊倒,其他选手赶忙上前询问



意大利选手马林耶罗和卡西妮在拉丁舞比赛中

本报记者 周国强 摄 华心怡 文

案前舞者颜如玉,虹裳霞帔步摇冠。舞魅今宵,上海最美。由世界体育舞蹈联合会、上海市黄浦区人民政府等单位主办的2012“瑞安·永业杯”WDSF大奖赛总决赛暨第九届中国上海国际体育舞蹈公开赛、2012中国体育舞蹈精英赛,昨夜“开跳”。

霓裳羽衣 耀眼夺目

闪亮的珠片,诱惑的蕾丝,华美的刺绣,轻盈的羽毛……在赤橙黄绿青蓝紫的罗衣底色中,添上别一番风情。衣装扮相,件件是心血之作。“很多都是找经验丰富的老师傅设计定做,”加拿大人米瑞拉是裁判之一,年轻时她也是一名出色的舞者。“飞到国外去订衣试衣都是很平常的事。顶尖选手们一套比赛服要价几乎都要达到3000美元。”

中国选手的装扮也不便宜,平均价格每套8000元。更有噱头的,则要上万元。“每一个舞者都是爱美的人。用装扮表达生命之美,用舞蹈展现艺术之美。”每一个细节,都是美的表现。狂野卷发,拉丁发髻,俏丽马尾,发型也是大学问。涂上油彩,描上青黛,眼波流转间,“波斯王子”遇上了“埃及公主”。

曼妙舞步 激情无限

十三四岁的英俊少年,四十好几的型格大叔,还有世界体育舞蹈联合会年度排名前12的一流高手,他们的

脸上是同样投入的神情。像穿上了传说中的红舞鞋:一圈一圈,跳向生命的终点。他们有着共同的印记:舞者,你的名字叫坚持。

寒来暑往,舞步,踏在年轮之上。马丁·迪瓦克来自捷克。他已经不再年轻,银星星点点地爬上了鬓角。“舞蹈是我的生命,每次站在舞池中央,我就感觉自己进入了另一个世界。”迪瓦克与搭档苏珊娜在国际标准舞世界排行榜上名列第九,他们得以角逐大奖赛总决赛。而总决赛冠军的奖金不过3500欧元。“在其他比赛中,奖金更少。跳舞,并不能给我们太多收入。”但他们,却是格外富足的。舞起来,那份实实在在的幸福,无以复加。岁月夺不走,舞蹈留驻的快乐。

舞之魅惑,燃情上海。华尔兹大方优雅,桑巴热情活泼,伦巴如泣如诉,牛仔舞自由写意……若即若离的暧昧,若隐若现的爱恋,还有不加掩饰的激情,每一段舞,都在讲述一段故事。

从今年开始,连续六年的WDSF大奖赛总决赛都将在上海黄浦区举办。



中国选手在国际标准舞比赛中



今后六年,世界体育舞蹈高手都将在岁末齐聚申城